

## 嘉南藥理大學

#### 新聞稿

聯絡人:公共事務組林怡君、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

# 高教深耕補助破億 嘉藥「健康永續」深獲肯定

高等教育深耕第二期計畫(112-116年)經費補助於昨(17)日公布,嘉南藥理大學獲得超過一億元的補助,在全國80所技專校院中,擠入前14所獲得億元補助之列,顯示出該校因應高齡少子化社會趨勢,整合全校能量投入「藥食粧安技術」、「智慧健康生活」、「環境資源永續」的學校特色深獲肯定,也讓為期五年的高等深耕計畫有了一個優質的起始點。

高等教育深耕第二期計畫(112-116年)今年上路,主要希望學校能因應未來需求及國家發展,納入學生並聚焦學校的發展特色為計畫推動核心,在培養學生關鍵能力以面對未來世界的同時,協助大學依據優勢領域發展多元特色,結合國家核心戰略、淨零碳排等政策目標來達到永續發展的目標。

少子化的衝擊早已不言自明,而台灣高齡化社會趨勢更難以扭轉,嘉藥素有「藥師搖籃」的美譽,近年來積極推動「藥食粧安」、「智慧健康」及「資源永續」研發主軸,深耕台南、高雄,師生積極參與地方創生的大學社會責任活動中,進而提升在地產業、人才培育、偏鄉教育、社區營造,建立人與土地共好共存的關係,這當中不乏學生身影,從一步一腳印的付出裡,學生不只獲得實踐所學的機會,更一同經歷著台灣這片土地的轉變與需求,讓每一步的投入都可成為日後面對社會的應變能力。

面對國際淨零碳排的 ESG 走向,嘉藥不只成立 ESG 永續發展暨 減碳辦公室,更在 112 年攜手「社團法人台灣產學研合作發展策進 會」,邀集北、中、南技專校院及國內外知名產業共同成立「ESG 永 續發展產學研合作平台」,以協助台灣企業儘速調整企業體質、創造



## 嘉南藥理大學

### 新聞稿

聯絡人:公共事務組林怡君、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

永續發展價值,回應企業體在社會責任與永續發展的迫切要求,而該 平台也因為有高教深耕計畫的挹助,更令人期待。

嘉藥代理校長張翊峰表示,此次高教深耕補助大幅提昇來到破一億元的規模,該校師生都深感榮耀與喜悅,因為這樣的成果不只象徵未來五年,嘉藥在高教深耕計畫執行上將會更優質更順利,更代表教育部對嘉藥「藥食粧安」、「智慧健康」及「資源永續」學校核心特色的肯定,期望在破億經費的挹助下,攜手全校師生穩健的落實每個目標,將對夢想的追求轉化為理想的堅持。